e b) 425 - 334 = ...
) 27115 = oo,
................ ) 100-4-3%:6= ...

Zad. 2 Marysia ma 40 zt, a Janek 8 zt.

a) O ile wiecej pieniedzy ma Marysia od Janka?

b) lle razy mniej pieniedzy od Marysi ma Janek?

Zad. 3 Uzupetnij tabelke:

Dana liczba | Liczba o 9 wigksza od danej

Liczba o 56 mnigjsza od danej

Liczba 3 razy mniejsza od danej

Liczba 4 razy wieksza od danej

12

15

10

60

Zad. 4 Kazek chce zrobi¢ takg drewniang ramke. lle cm listewek bedzie potrzebowat?

9cm

7cm

11 ecm

18 cm

Zad. 5 Uzupehnij fakture:

Towar llosc¢ Cena jednostkowa Do zaptaty
chleb 3 2zt
makaron 11 3z
kawa 7 8 zt
Razem:




Zad. 6 Pan Kowalski kupit w sklepie Komp-Bit drukarke CX200 i dwie paczki tanszego papieru,
ptacgc w kasie piecioma banknotami po 100 zt.
Oblicz reszte, ktorg otrzymat pan Kowalski.

Komp-Bil g
DRUKARKI =
cennik
drukarka cena

XC100 199 zt
XC200 289 zt
XCX350 422 zt
CX100 302 zt
CX200 378 zt
CX300 677 zt
CXX200 1299 zt
papier LUX 13 zt (za paczke)
papier Super | 18 zt (za paczke)

(*) Mama, tata i dwoje ich dzieci bedg miec za piec lat razem 92 lata. lle lat bedg miec¢ razem
za dwa lata?



a) 3688+15+3699 = ........ccceeenne b) 356 - 264 = .................. c) 7000-5174 = ......ccocene.

d) 39:-4= ... e) 17215 = .o f) 40:7 = oo, 9)2°= ...
h) 40+3-7= ..o, i) 100-5-3":9=....cccen...... j) iloczyn liczb 12'i 6 wynosi ...............
k) kwadratliczby 8 = .............. [) szeScian liczby 6 wynosi ......................

Zad. 2 Marysia ma 30 zt, a Janek 6 zt.
a) O ile wiecej pieniedzy ma Marysia od Janka?

b) lle razy mniej pieniedzy od Marysi ma Janek?

Zad. 3 Uzupetnij tabelke:

Dana liczba | Liczba o 9 wigksza od danej| Liczba o 5 mniejsza od danej|Liczba 3 razy mniejsza od danej| Liczba 4 razy wigeksza od danej

15

15

20

36

Zad. 4 Kazek chce zrobi¢ takg drewniang ramke. lle cm listewek bedzie potrzebowat?

17 cm

12 cm

6lcm

7cm

Zad. 5 Uzupehnij fakture:

Towar llosc¢ Cena jednostkowa Do zaptaty
chleb 4 2zt
makaron 11 5z
kawa 6 7zt
Razem:




Zad. 6 Pan Kowalski kupit w sklepie Komp-Bit drukarke CX100 i dwie paczki drozszego papieru,
ptacgc w kasie szescioma banknotami po 100 zt.
Oblicz reszte, ktorg otrzymat pan Kowalski.

Komp-Bil g
DRUKARKI =
cennik
drukarka cena

XC100 199 zt
XC200 289 zt
XCX350 422 zt
CX100 302 zt
CX200 378 zt
CX300 677 zt
CXX200 1299 zt
papier LUX 13 zt (za paczke)
papier Super | 15 zt (za paczke)

(*) Mama, tata i dwoje ich dzieci bedg miec za piec lat razem 89 lat. lle lat bedg mie¢ razem
za dwa lata?



